

### 因报警器故障

# 温州一天900多起出租车“被打劫”

## 屡屡出现乌龙打劫事件

8月22日10时15分,温州110指挥中心接到热心市民报警,瓯海区娄东大街加油站开出一辆绿色出租车,LED显示屏显示我被打劫,请报警!

交警迅速出动,在翠微大道附近拦下这辆出租车。当时出租车上除了司机,只有一个女乘客。面对民警的盘问,出租车司机一脸茫然。

在温州,出租车被打劫的乌龙事件经常可以听到,早已见怪不怪了。

2011年1月,网友rivery在温州市区飞霞路看到一辆出租车车顶LED显示屏上

显示“我被打劫,请报警!”字样,他一路尾随,最后跟丢了。据运管查实,这辆出租车当天共误报警4次。

同年2月,乐清市区一辆出租车上出现被打劫字样。一路上,路人、私家车司机、的哥、民警纷纷施救。最后,司机不得不用报纸挡住显示屏。

去年11月,平阳警方指令沿途6个派出所和7个交警中队,设卡拦截一辆被打劫的出租车。被拦截后,司机都不知道发生了什么事。

## 即查即处实名曝光

### 苍南对28名违反纪律人员动真格

苍南县金乡镇老城社区干部黄某某怎么也没想到,他上班时在办公室浏览淘宝网,结果被书面效能告诫3个月,本年度考核不能评为合格及以上,还被取消本年度目标考核奖。更令他震惊的是,他被处罚一事,还实名刊登在当地媒体和网站上。

这段时间,违反效能纪律的工作人员被曝光,已成为苍南老百姓热议的话题。7月份以来,苍南县已经在媒体和相关网站实名曝光了28名违反作风效能纪律的工作人员及连带责任追究人员。

苍南县纪委效能办负责人介绍,以往,他们经常对近100个部门以及下属的300个站所,12个乡镇、88个社区进行不定期暗访,但以前查到的违规现象,都是采用内部通报,不点出具体人名,不管是对本人还是所在单位的震慑力都较小。

今年7月以来,县效能办加大检查力度,将效能监督常态化,在媒体和网站实名曝光违反效能纪律人员,接受群众监督。记者在当地的作风效能违禁曝光台上看到,每一名被查处人员的违禁时间、单位、姓名、违禁事实和处理结果都写得清清楚楚。

记者留意到,在被曝光人员中,有一些是效能连带责任追究人员。不仅是违反效能纪律人员被处罚,其直管领导也要受到处罚,被通报批评,并取消本年度评先评优资格。(据《浙江日报》)

## 高科技 产品3年全误报

2010年10月起,温州出租车统一安装GPS系统。这是当作一项惠民措施重金打造的,共投入2000多万元。

防劫防盗报警系统,是其四大功能之一。

一旦出租车司机遇险按下报警按钮,系统立即调动车载设备拍照、录音。同时,将报警信息传送到公安110报警指挥中心,并显示在出租车车顶的LED显示屏上。

这项功能使用近3年,实际效果如何呢?

温州市运管局道路运输指挥中心黄主任说,今年夏天,每天都能接到一两百个出租车报警信息,有一天甚至达900多起,经核实都是误报。

负责安装出租车LED顶灯的温州市尊荣广告传媒有限公司负责人也坦诚,设备安装近3年来,还没发生过一起真正报警。

虽然次次都是误报,但110指挥中心和报警系统运营商却不得不认真核实每条信息,造成了公共资源的浪费。

## 安装位置不合理考虑重装

记者在网发现,包括郑州、福州、兰州等地在内,全国各地有不少出租车报警系统误报的案例。

出现误报的原因很多。在温州开了多年出租车的王师傅认为,报警按钮位置不合理,安装在方向盘下方,看起来藏得比较好,但上下车和换挡时经常会碰到,尤其是高的司机,膝盖都能碰到。

尊荣公司负责人说,除了司机误碰外,天气炎热,报警器容易出故障,也会出现误报。

运管部门调查发现,部分司机还拿这个报警系统开玩笑,上夜班无聊时故意触碰开关报警。

黄主任表示,他们将和运营商沟通,对系统加以完善。安装位置的问题,如经论证确实不合理,会考虑重装。(据《都市快报》)



出租车报警显示屏



报警按钮



## 开创温州买家具全免费时代 暨13年第1届夜宴耀世启动

### 白天来就数钱 (数得多奖品赢得多) 晚上来就抽奖

# 8月31日-9月1日

## 关键时刻 谁在制造温州传奇 生存>发展 温州家具市场

# 几十分之一 机会买家具不花钱

# 您怎么选?

13年第1次 绝版价 买家具可能不花钱! 敢来就敢送!

凭温州家具市场 活动期间销售单 到国美电器 最低成交价再减100! (单件800元以上) 地址: 莲花大厦店28777699 (马鞍池东路与莲花路交叉口)



公交路线: 3路、7路、11路、17路、18路、19路、35路、64路、106路、108路、116路 83路、127路 直达温州家具市场

地点: 温州104国道慈湖路口 电话: 0577-86198888